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Aogknoeic oro (2.2)

Aoknon 1

Na oxedlaoete ato 610 cLOTNHA AEOVWV TIG YPAPIKEG TIAPACTACEIG TWV CLVAPTHOEWV:

Jo) =Ix[, g =Ix[+3, h(x)=]|x|-3

Aoknon 2

Na oxedlaoete oto 610 cLOTNUA AEOVWV TIG YPAPIKEG TIAPACTACEIC TWV CLVAPTICEWV:

J) =|x[, g&)=|x+3], h(x)=][x-3]

Aoknon 3

270 (010 oLOTNPA CUVTETAYUEVWY VA TIAPACTACETE YPAdIKA TIG CLUVAPTAOCEIG:

JO=Ilx|, g)=|x-1[+2, h(x)=[x+3|-4

Aoknon 4
Na Bpeite Tnv ouvaptnon g ToOL TIPOKUTTEL anod petadopd tnG ouvaptnong f kata 3

HoVAdeg aplotepd, omou f(x) = 2x>—9,x€R

Ynéde€n: Epoocov n g mpokumtel and opifovrtia petatorion g f kara 3 povadeg

aplotepd tote Ba loxvet: g(x) = f(x + 3) ...
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Aoknon 5

Aivetal n ovvaptnon @(x) = |x|, x € R pe ypadikr nmapdotacn autr mou ¢aivetat
oto akéloubo oxrjua. ErumAéov Sivovral ot ouvvaptroelg: g(x) = |[x — 2|, x € R kal
f)=|x-2|+1, x€R.

a) Na napaotroete ypadika oto idlo oLOTNUA CLVTETAYHUEVWV TIG oLVAPTNOoELG g Kal f Kal
va e€nynoeTe WG TIPOKUTITOLV.

B) Me tnv Borbela TG ypadikng rmapdotaons tng ocuvaptnong f ov €xete oxedldoel amnod
TO €PWTNUA a va Ppeite:

i) Ta diaotiuata ota omnoia n f eival yvnoiwg avgovoa kat yvnoiwg $bivouoa.

i) To oAkO akpOTaTO TNG cuvaptnong f kal Tnv B€on otnv omnoia avtd spdaviletal.




